

в школе прошла церемония поднятия флага

и внеклассные занятия "Разговор о важном"

★★★

★

3 октября в нашей школе прошла торжественная церемония выноса

директор

- председатель окружного Совета ветеранов Владимир Федорович
- Гвардии сержант Асташов Андрей Александрович, заместитель командира взвода роты десантно-высадочных средств, 336 отдельной гвардейской Белостокской орденОв Суворова и Александра Невского
- депутат окружного совета депутатов Дмитрий Владимирович Барышев.



Почетное право вынести и установить Государственный Флаг Российской Федерации было предоставлено ученику 10 А класса, неоднократному лауреату отборочного конкурса по присуждению области именных стипендий Губернатора Калининградской одаренных детей и талантливой молодежи в области спорта КРОБИЦЫНУ НИКИТЕ и знамённой группе в составе: Федорову Егору, Сорокиной Марии, Васильеву Виталию.

 \bigstar







Ha линейке ребятам был показан видеоролик главного исторического события - церемония подписания соглашений о вхождении Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Херсонской и Запорожской областей в состав Российской Федерации 30 сентября 2022 года в 15.00 в Москве в Георгиевском зале Большого Кремлевского дворца.







После линейки учащиеся 9-11классов остались в актовый зале на внеурочное занятие «Разговор о важном», тема которого «День учителя», «Мы возвращаемся домой».

Гвардии сержант **Асташов Андрей Александрович**, рассказал об участии в спец. операции на Украине.





Дмитрий Владимирович Барышев рассказал как служит на Украине его племянник, когда-то ученик нашей школы - Свиридов Олег.

 \bigstar

★













Во всех 1-8 классах в их классных кабинетах прошли занятия "Разговор о важном". Ребята со своими классными руководителями обсуждали очень интересные и важные темы: о патриотизме, о любви к Родине, о замечательных людях, личностях, которые сделали историю нашей страны, о важных исторических датах.

В.А. Гурина